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PARTE III (N9 — N12)
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F: Eleonora e suo marito Arturo abitano in periferia, in una casa a
due piani, piccola e carina. Il posto € molto bello e intorno c’e tanto
verde. Anche loro hanno un giardino. Non & grande, ma ci sono
tanti fiori. Proprio al centro del giardino c¢’e¢ un albero, uno solo. E
un albero di mele.

Domanda: Qual e la casa di Eleonora e Arturo?
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PARTE IV (N18 — N15)
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M: Due quaderni, una penna rossa, un evidenziatore... Sono cinque
euro e trenta.

F: Ecco...

M: Questo ¢ il suo resto... e questo e lo scontrino. Grazie.

F: Grazie a Lei.
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F1: Dai, vieni! Tiinsegno come si fa il pesto alla genovese. Prendi il
basilico, 1 pinoli e il pecorino. Sono li, sul mobile.

F2: Eccoli.

F1: Bene...

F2: E l'olio?

F1: E gia qui, sul tavolo.
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M1: Desiderano?
M2: Un caffe macchiato e un cornetto al cioccolato per me e un
gelato alla stracciatella per il bambino.
M1: Mi dispiace, la stracciatella I'abbiamo finita. Abbiamo
cioccolato, fragola, limone....
M2: Pistacchio?
M1: Si, certo.
M2: Allora un gelato al pistacchio.
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PARTE II (N41 — N49)
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PARTE III (N50 — N56)
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